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OEN BUNOESi,'lINISTER 

FOR HANDEL, OEWER6E UND I~mus'rr\m:: 

Zl. '10101/37-1/7/77 

ParJ.amentarische Anfrage }Ir .. 1185/J 
der Abgeordneten Heinz, Treichl Yu"1d 
Genossen betreffend Neugestaltung 
des Berufsausbildungsgesetzes 

An den 
Herrn 

Wien)' all'l 20. Juni 1977 

.-f-13'1!A8 

1977 "06'" 23 
zu 4-1<i6jJ 

Präsidenten des Nationalrates 
Anton BENYA 

Par 1 a m ~ n t 

In Beant'W'ortung der schriftlichen Anfrage Ur. 1185/J be
treffend neugestaltung des Berllfsausbildungsgesetzes, die 
die Abgeordneten Heinz, Treichl und Genossen am 12. Mai 
1977 an mich richteten, beehre ich mich, folgendes mitzuteilen: 

~u Fr~.ße 1: 

Seit Mitte Februar 1976 ist ein Komitee zur Erarbeitung der 
Grundlagen zu einer Reform des Berufsausbildungsrechtes damit 
beschäftigt, die Probleme und Fragen der Reform des Berufsaus
bildungsrechtes zu erörtern und entsprechende Reformvorschläge 
zu erarbeiten. Diesem Komitee gehören Vertreter der Arbeitge
ber und der Arbeitnehmer sowie Beamte meines Ressorts an. Auf
grund des Ergebnisses der bisher durchgeführten 29 Besprechun
gen und aufgrund der von mir geführten Gespräche mit Vertretern 
der Arbeitgeber und Arbeitnehmer kann ich feststellen, daß in 
weiten Bereichen über die zu treffenden Reformmaßnahmen Über-

. einstimmung erzielt werden konnte. In meinem Ressort wird daher 

1137/AB XIV. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



Blatt 2 
DER BUNDESMiNISTER 

fOR HANDEL, GEWERBE UND INDUSTRIE 

derzei t eine Unterlage für eine Änderru'lg des Beru:fsausbil

dungsgese-tizes erstellt, die Ende Juni 1977 Gegenstand.einer 
Tagung des schon er\'/ähnten Komi tees sein wird. 

Zu Frage 2:~ 

, lvli t der Aussendung einer Novelle des Berufsausbildungsge
setzes in das allgemeine Begutachtungsverfahren kann im Hin
blick auf die weit fortgeschrittenen Vorbereitungsarbeiten 
unter der Armar.une, daß bei der erwähnten Tagung des Komi tees 
zur Erarbeitung der Grundlagen fHr eine Reform des Beruf's
ausbildungsrechtes Ende Juni keine neuen Probleme oder be
sondere Schwierigkeiten auftreten, noch in der ~/eiten Hälfte 
Juli 1977 gerechnet \'rerden o 

L 
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